



2018年6月26日 星期二

热线电话：  
0392-3319185  
解静怡:18639222063  
安俊玲:18503923980  
田长海:13939257606  
朱向阳:18739265257

编辑 / 韩文飞 美编 / 王志刚 校对 / 李慧

## 我的家乡

市师范附小四(1)班 王钰杰 小记者证编号:170620048

我的家乡有一个非常好听的名字——鹤壁。据说是很久以前有一群仙鹤栖息于南山峭壁上,因而有了“鹤壁”这个美称!

我的家乡不仅有养育了一代又一代鹤壁儿女的淇河,还有连绵起伏的太行山脉,这让我的家乡更加美丽!每年春季,漫山遍野的鲜花和绿油油的小草随风起伏,像是在欢迎春姑娘的到来。每年夏季,人们不约而同地来到淇河划船、嬉水,开心极了!

我的家乡不光有山有水,还有被称为“华北第一古庙会”的浚县正月古庙会,每年的正月都有来自四面八方的游客到此感受这场长达一个月的“狂欢”。

你看,我光顾着向大家介绍我们鹤壁的美景了,下面让我带你们走进我家乡的大街小巷吧!

每天,当清晨的第一缕阳光洒满大地,人们走在干净整洁的街道上时,整个人的心情都很舒畅。人们在清新的空气中开始了一天的生活,上学的、上班的、晨练的……每个人的脸上都洋溢着幸福的微笑,就连天空的小鸟也叽叽喳喳地叫个不停,仿佛在说:“大家好!能和大家一起生活在这么美的城市里,真开心!”轻风送来了阵阵花香,人们尽情地享受着这清新自然的空气,感受着温暖和谐的大家庭带来的快乐!

亲爱的小朋友们,如果你来到我的家乡,我还会请你们吃美味的淇河鲫鱼,以及营养丰富的淇河缠丝蛋哦!你是不是有点儿嘴馋了呢?

这就是我的家乡,我为自己是一个鹤壁人感到骄傲、感到自豪!

(辅导老师:杨丽红)

## 难忘的实践活动

山城区春蕾小学四(2)班 王雅哲  
小记者证编号:170511015

今天上午,我们四年级的全体学生来到了淇滨区社会实践活动基地,与桃源小学四年级的全体学生一起参加了为期一天的实践活动,我被编入在八班。

在开营仪式结束后,教官开始教我们站军姿。教官严厉的口号声虽然让我们有点儿紧张,但当他和我们做有趣的游戏时,又让我们快乐无比。

下午,我们来到鹤壁窑博物馆参观。首先听老师给我们讲解了什么是陶泥,什么是鹤壁窑。在听完老师的讲解后,我们开始了陶泥创作。我做的是—盆多肉植物,我先用陶泥搓成一个长条,盘成一个爱心形状的花盆。然后,我又搓了十几个大泥丸,做成胖胖的多肉植物叶子。最后,我把之前做好的多肉植物叶子沾点儿水固定在“花盆”里,一盆漂亮的“多肉植物”就做好了。(辅导老师:苏艳红)

## 美丽的新家

山城区春蕾小学四(2)班 肖婧烨  
小记者证编号:170511012

我们一家五口原来住的房子只有七十平方米,如果阿姨一家来做客,那叫一个拥挤!一到夏天,家里的窗户根本挡不住“嗡嗡”叫的蚊子,闹得我睡不好觉。还有许多小虫子从卫生间里飞出来,妈妈经常喷杀虫剂,一喷杀虫剂我们全家就得出去遛弯儿。

现在,我们搬进了新家,光线又好又没有那些讨厌的蚊虫,我经常趴在木地板上看书、做游戏。

告诉你们哦,我最喜欢的是我家大鱼缸里养的“火柴鱼”。一到晚上,大鱼缸里可爱的“火柴鱼”就会举着“小火柴”游来游去,就像夜空中的小星星。我也有了自己的漂亮房间,墙上挂着好多我的照片,还放着一架钢琴,没事儿的时候我就在房间里练琴。

在美丽的新家里,我们一家人快乐幸福地生活着。

(辅导老师:苏艳红)

## 淇河边的快乐

山城区春蕾小学四(1)班 张东森  
小记者证编号:170511005

放暑假的时候,妈妈和姐姐开车带着我和小外甥一起去淇河国家湿地公园游玩。

我们来到一个水很浅的地方,妈妈和姐姐在河边闲聊,而我和我的小外甥则光着上身,一人拿着一把水枪,在水里打水仗。

我的小外甥拿着双管水枪,我拿着三管水枪。游戏一开始,我就吸了一管水朝着他的方向射过去,他还没反应过来,就被淋成了落汤鸡。等他反应过来时,我早已笑着跑到五六米外的地方,心想:这下安全了。我刚想回头冲小外甥做个鬼脸,舌头还没有伸出来,只见一股水喷来,正好射进了我张开的嘴里。啊!我跑了这么远还能射到?双管水枪的射程比我想像得远多了。大事不好,小外甥又准备向我射击了,我急忙向更远处跑。我的小外甥看射不着我,就开始不停地攻击我。我就想办法躲避着他的射击,同时也瞅准时机进行反击。没过多久,看着浑身湿透的小外甥,我指着他笑得喘不过气来,他也用手指着我笑。我低头一看才知道,我和他一样像是从水里捞出的。哈哈!真是太好笑了!(辅导老师:张秀梅)

## 开心的周末

市师范附小四(5)班 张洋  
小记者证编号:170620076

星期天,妈妈带我去大山外语培训班参加活动。

我们来到大山外语培训班后,妈妈就去上班了。我走进教室后,发现已经来了很多人,但老师还没有来。时间一分一秒过去了,我们期盼已久的外教老师终于来了。我仔细地观察了一下外教老师,她的脸圆圆的,有着一头漂亮的金发,看上去很温柔。老师先让我们做了一个抽纸答题的游戏。等轮到我时,我小心翼翼地选了一张纸,打开一看,心里乐开了花,问题是用英语回答一年有几个季节,真是个简单

的问题!我立马用英语告诉老师:“Four.”老师问我都是哪四个。我说:“Spring、summer、autumn、winter.”老师高兴地说:“Good, you are very good!”听了老师的表扬,我心里美滋滋的,像吃了蜜糖似的。接着,我又参加了抽奖游戏,抽中了一张书皮和一个二等奖。哈哈!运气真好,我心里别提有多高兴了!

这真是一个开心的周末啊!

(辅导老师:付姗姗)



本版策划:解静怡 组稿:武丹

## 青少年时代 应该有一段淇河晨报小记者经历

- ◆免费参加小记者市内采访活动 ◆免费赠阅一年《淇河晨报》 ◆免费参加小记者培训
- ◆有机会被评为优秀小记者 ◆有机会在报纸上刊登文章 ◆有机会随报社记者采访
- ◆享受合作单位提供的优惠或免费服务 报名咨询热线:3217017 投稿邮箱:qhcxbxz@126.com

